

**1. IDENTIFICAÇÃO**

Data:	05/07/2017	Início:	11:00	Término:	12:00 h
Local:	Auditório da Dirac - Manguinhos			Redator:	Cristiane Leite Jorge Magalhães
Assunto:	Reunião CPG				

Participantes	Presente	Área	Substituto	Assinatura
Ana Claudia Fernandes Amaral	x	VDEPI		
Cláudia Regina Brandão Gomes	x	VDEPI		
Cristiane Freitas Leite	x	VDEPI		
Mariana Conceição de Souza	x	VDEPI		
Gabrielle Pereira das Neves		Aluna / T 2016		
Helvecio Vinícius Antunes Rocha	x	VDEPI		
Jorge Lima de Magalhães	x	NIT		
Maria Antonieta Ferrara		VDEPI		
Mariana Conceição de Souza	x	VDEPI		
Paulo Sérgio Bergo de Lacerda		VDEPI		
Marlede Souza Menezes	x	Aluno / T 2017		
Priscila da Nobrega Rito	x	Assuntos Regulatórios		
Wanise Borges Gouvêa Barroso	x	NIT		

2. PAUTA

Nº	Descrição
1.0	Organograma da área de Ensino de FAR (Profa. Erika)
2.0	Andamento do Edital do Mestrado - Presidente da Comissão
3.0	Assuntos gerais:

3. ASSUNTOS TRATADOS

Nº	Descrição	Tipo ¹
1.0	Prof. Jorge inicia a reunião solicitando que a Profa. Erika, como Vice-Diretora, tenha a palavra	
1.1	Profa. Erika informa sobre a reestruturação do ensino. Explica que em reunião com o Diretor Jorge Mendonça, foi solicitado a incorporação de todo Ensino de FAR à VDEPI, inclusive o EAD que está sob responsabilidade do setor do NGBS. Explica ainda, sobre a dificuldade de cada curso possuir um coordenador. Desta forma, gerencialmente é inviável em função do número de DAS, à luz do organograma oficial. A proposta preliminar será somente de 04 coordenadores. Assim, será verificado o regimento geral da Fiocruz e criado uma regra geral para o ensino. A Profa. Mariana informa que há uma portaria da Câmara Técnica do ensino com as atribuições estabelecidas. Seria uma opção seguir o existente. A Profa. Erika propõe criar um regulamento da câmara técnica de ensino abrangendo o curso de extensão e centro de estudos. Esclarece ainda, que o ensino está responsável pelos cursos técnicos científicos; os demais são de responsabilidade do	Definição Aprovação

Nº	Descrição	Tipo ¹
	RH. A Profa. Erika solicita uma reunião com membros do comitê gestor, câmara técnica do ensino e membros da CPG para verificação do regulamento da Câmara Técnica – neste já com o novo organograma do ensino.	
2.0	<p>JProf. Jorge sugere a convocação de reunião extraordinária da CPG para finalizar o recadastramento dos professores doutores para o mestrado, haja vista que todo o processo de divulgação, sensibilização e pontuação de artigos e tecnológica, foram concluídos. Acrescenta que Biomanguinhos se prontificou como unidade colaboradora e enviará os candidatos com 300 pontos para a CPG de FAR. Nesta cooperação pela Fiocruz, também há candidatos externos da ENSP, como os professores Gadelha e o Maldonato.</p> <p>Prof. Helvécio relata que já houve no passado problemas de docentes externos (FIOCRUZ) não participarem ativamente do curso e que a inclusão de qualquer novo docente agora deveria ser cuidadosamente estudada. A Profa. Erika relata sobre os problemas com doutores que não se sentem à vontade para ministrar aulas. Nesse sentido, cabe verificar esta situação antes do credenciamento.</p>	Esclarecimentos / Discussão / Definição
2.1	A Profa. Erika solicita que verifiquem rapidamente o descredenciamento pois no dia 03/07 foi liberado o edital do mestrado e alguns docentes que estão no mesmo, não comporão o quadro 2017-2020 de docente permanente.	Definição
2.2.	<p>Desta forma, o Prof. Jorge reitera a premência de marcar uma reunião extraordinária da CPG para o recadastramento.</p> <p>Todos verificam agenda e concordam agendar para o dia 05/07 às 10:00h.</p>	Definição
2.3	Somente a Profa. Mariana não poderá comparecer. Dada a urgência, todos concordam e definem a reunião da CPG extraordinária para o dia 05/07/2017 às 10:00h.	Aprovação
2.4	Prof. Jorge informa que após a decisão do recadastramento, será realizado uma errata do edital 2018 do Mestrado, com as devidas alterações dos docentes.	Esclarecimentos / Discussão / Definição
3.0	Prof. Jorge informa que dia 20/10/2017 será realizado o workshop para os docentes do curso do mestrado profissional. O mesmo se dará na Casa Amarela e que a participação de todos é esperada.	Definição
3.1	Prof. Jorge finaliza a reunião.	Finalização

4. PRÓXIMA REUNIÃO

05/07/2017